



Carta de menús Xī Bān Yá Yǔ

https://carta.menu Calle Gorgos 22, Valencia, Spain +34960884161,+34961949636 - https://la-glotoneria-italiana.makro.rest/?lang=es









Aquí encontrarás el menú de Xī Bān Yá Yǔ en Valencia. Actualmente hay **15** platos y bebidas en el menú. *Ofertas estacionales o semanales* puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Xī Bān Yá Yǔ: Fui a cenar con mi compañero la semana pasada y es increíble. Probamos sólo las pizzas pero queremos volver a probar las otras opciones y la pasta. Es principalmente un lugar para tomar la comida, pero tienen algunas mesas para comer allí también. el dueño y su asistente son geniales. Ellos dan un aire de alegría y confianza que no está emparejado. <u>leer más</u>. El restaurante ofrece W-LAN gratuito para sus invitados. En Xī Bān Yá Yǔ, un local con platos italianos de Valencia, te esperan la **cocina italiana típica** con clásicos como la <u>pizza y la pasta</u>, también la crujiente <u>pizza</u>, que se hornea fresca de manera tradicional en el horno de leña, no deberías perderte.

Carta de menús Xī Bān Yá Yǔ



Süße Desserts

TIRAMISU

Platos principales

LASAÑA

Italian Classic Sandwiches

PORCHETTA

Cocktail

MARGARITA

Condiments and Sauces

SALSA

Pasta

CARBONARA

PASTA CARBONARA

Este tipo de platos se sirven

PASTA

PIZZA

Restaurant Category

VEGANO

ITALIANO

ITALIANA

Ingredientes utilizados



Carta de menús Xī Bān Yá Yǔ



Xī Bān Yá Yǔ

Calle Gorgos 22, Valencia, Spain

Horario de apertura:

Domingo 20:00-22:00 12:00-16:00 Lunes 12:00-16:00 19:00-22:00 Martes 12:00-16:00 19:00-22:00 Miércoles 12:00-16:00 19:00-22:00

Jueves 12:00-16:00 19:00-22:00 Viernes 12:00-16:00 19:00-22:00 Sábado 12:00-16:00 19:00-22:00 **a**gallery image

Hecho con carta.menu